

П О К А Н А

за участие в пазарни консултации по чл. 44 ЗОП за определяне прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет:

„Изпълнение на строително-монтажни дейности по отводняване на ерозирали площи в поддържан резерват "Изгорялото гюне" и отстраняване на основната причина за активизиране на ерозията и срутищните процеси в изпълнение на проект BG16M1OP002-3.007-0012 по „Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ:

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА И ВОДИ - гр. Пловдив има намерение да обяви обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строително-монтажни дейности по отводняване на ерозирали площи в поддържан резерват "Изгорялото гюне" и отстраняване на основната причина за активизиране на ерозията и срутищните процеси в изпълнение на проект BG16M1OP002-3.007-0012 по „Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Съгласно чл. 21, ал. 2 от ЗОП, Възложителят изчислява прогнозната стойност на обществената поръчка към датата на решението за нейното откриване съобразно пазарната стойност на предстоящите за възлагане дейности, определена в резултат на пазарни проучвания или консултации.

В тази връзка бихме искали да ни представите оферта за извършване на строително-монтажни дейности по приложените технически спецификации, съдържащи и количествени сметки-Приложение № 1.

Вашата оферта трябва да съдържа:

1. Наименование на оферента;
2. Срок на валидност на офертата

/Забележка: Срокът на валидност на офертата не следва да бъде по-кратък от 6 месеца/

3. Дата на издаване на офертата;
4. Подпис и печат;
5. Ценово предложение в левове без ДДС.

Моля, офертата да съдържа цялата необходима информация, за да бъде оценена. Да бъде изготвена съгласно Приложение № 2 – Образец на оферта, подписана, подпечатана и да ни бъде изпратена по пощата с обратна разписка на горепосочения адрес за кореспонденция или доставена лично **в срок не по-късно от 16:30 часа на 22.07.2019 г.**

Опаковката се надписва по следния начин:

РИОСВ - ПЛОВДИВ

Гр. Пловдив, 4000, бул. „Марица” № 122

О Ф Е Р Т А

За участие в пазарни консултации по чл. 44 ЗОП за обект: „Изпълнение на строително-монтажни дейности по отводняване на ерозирали площи в поддържан резерват "Изгорялото гюне" и отстраняване на основната причина за активизиране на ерозията и срутищните процеси в изпълнение на проект BG16M1OP002-3.007-0012 по „Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“

Оферта от:

/наименование на участника/

Адрес за кореспонденция:

Телефон:

Факс:

e-mail:

В случаите, когато оферентите са местни лица, трябва да са вписани в Търговския регистър към Агенцията за вписване в приложимите от закона случаи, а оферентите – чуждестранни лица, следва да представят документ за правосубектност съгласно националното им законодателство.

Приложение № 1: Техническа спецификация

Приложение № 2: Образец на оферта.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ

За Директор на РИОСВ-Пловдив, съгласно доклад № изх.№ 95-00-4143/03.07.2018 г., одобрен от министъра на околната среда и водите и водите в списък на лицата, оправомощени да изпълняват длъжността Директор на РИОСВ и съгласно Заповед № РД-186/05.07.2018 г. на Директора на РИОСВ – Пловдив



ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

I. СЪЩЕСТВУВАЩО ПОЛОЖЕНИЕ, ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТНАТА ТЕРИТОРИЯ, ЦЕЛ НА СМР

Настоящата техническа спецификация е изготвена в изпълнение на проект „Подобряване природозащитното състояние на природно местообитание 9560* Ендимични гори от *Juniperus* spp. в поддържан резерват „Изгорялото гюне“ и преустановяване загубите на площ от местообитанието чрез премахване на неблагоприятното влияние от ерозията, свлачищните процеси и антропогенните заплахи, идентифицирани в Плана за управление на ПР“. Реализацията на проекта се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския фонд за регионално развитие и Републиканския бюджет и, чрез Оперативна програма "Околна среда 2014-2020 г".

Проектът включва дейности за подобряване състоянието на природно местообитание 9560* Ендемични гори от *Juniperus* spp. в поддържан резерват (ПР) „Изгорялото гюне“. ПР се намира в Централната част на Западни Родопи - землище на гр. Кричим, община Кричим, област Пловдив. ПР е включен в границите на защитена зона от мрежата „НАТУРА 2000“ BG0001030 Родопи-Западни. В границите на ПР се намира част от второто по големина в България находище на дървовидна хвойна. Местообитанието е включено в Червената книга на България в категорията „критично застрашено“, в Пр.1 на Закона за биологичното разнообразие и в Пр.1 на Директива 92/43/ЕЕС, като приоритетно за опазване. Природозащитното му състояние в България е неблагоприятно-лошо. Според последните проучвания в рамките на Плана за управление (ПУ) на ПР, 2015 г., местообитание 9560 * заема площ от 0,5 ха в границите на ПР. Една от основните заплахи за хабитата, идентифицирани в ПУ е ерозията. В резултат на това в източната граници, пряко граничеща с път Кричим-Девин са образувани три големи участъка с развити срутищни процеси. От площта на ПР се свличат големи късове скални маси, с което пряко се намалява площта на местообитание 9560* и се унищожават екземпляри на вида. За отстраняване на отрицателното въздействие от идентифицираната в ПУ заплаха за местообитание 9560*, чрез проекта се цели подобряване природозащитното му състояние и преустановяване загубите на площ от него чрез премахване на влиянието от ерозията и срутищните процеси-изграждане на отводнителни канавки, тъй като водата е основна причина за активизиране на свлачищните процеси.

Целта на строително-монтажните работи е да се изградят отводнителни съоръжения, с които да се прекрати загубата на територия от ПР "Изгорялото Гюне". Във връзка с това са изготвени предпроектни проучвания, съставени от част: Геодезия и Инженерно-геоложки и хидрогеоложки проучвания. В част: Геодезия е изготвена геодезическа снимка в която ясно са обозначени съществуващите нарушени участъци-срутища и целия долен ръб на резервата граничещ с третокласен път 866 "Михалково-Кричим". Установените с направеното проучване геоложки и геодинамични особености на разглежданите участъци показват, че съществува реална опасност от развитие на мащабни срутищни процеси в района. В случай на интензивни валежи и засилена земетръсна дейност са напълно възможни активизации на склонови процеси, които да доведат до възникване на пътно-транспортни произшествия, значителни повреди по близкия натоварен път и унищожаване на допълнителни площи от околното природно местообитание. Това налага вземането на незабавни мерки по проектиране и изграждане на укрепителни и отводнителни съоръжения.

II. МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ И СЕЧЕНИЕ НА КАНАВКИТЕ

Канавките са три броя. Местоположението им е показано в графика – приложение към настоящата спецификация. Канавките са съответно с дължини 99.5м, 412.1м и 271.4м. С тях се улавят и отвеждат към най-близките дерета всички води постъпващи между съществуващ горски път и третокласен път "Михалково-Кричим".

Канавките са с трапецовидна сечение с размери дълбочина 0,5м, широчина на дъното 0,55м, широчина на горната част на канавката 0,75см. Връзката към околния терен е с наклон 5:1. Канавките са необлицовани.

Деретата, в които се заустват канавките, са подбрани да бъдат с директен отток в пътен водосток.

Конкретни оразмерителни данни за всяка отделна канавка са дадени в приложение.

Изкопните работи ще се изпълняват върху терен с наклон около 80% (силно наклонен терен), което изисква прилагането на определени мерки за техника на безопасност. Необходимо е обезопасяване на работещия персонал.

Изкопите ще се изпълняват: почвеният пласт с дебелина до 30см-ръчно, останалата част за оформяне на канавките с къртач. Отпадащите земни маси при възможност да се депонират по дължината на канавката откъм страната и към асфалтовия път. Това ще даде възможност постъпващите повърхностни води да не преливат извън канавката.

III. КОЛИЧЕСТВЕНА СМЕТКА

№ по ред	НАИМЕНОВАНИЕ НА СМР	Ед.мярка	Количество
1.	Изкоп за канавка отводнителна в скални почви при стръмен терен при повече от едно утежнени условия Сечение на канавката $0.75/0.55/0.5$ $S=0.325\text{м}^2$ Дължина на канавките-99.5м + 271.4м + 412.1м	м	783
2.	Оформяне на прилежащ откос към канавка отводнителна със сложно сечение $S_{cp}=2.05\text{м}^2$	м	783

ОФЕРТА

За участие в пазарни консултации по чл.44 от ЗОП с възложител РИОСВ - ПЛОВДИВ за определяне на прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строително-монтажни дейности по отводняване на ерозирани площи в поддържан резерват "Изгорялото гюне" и отстраняване на основната причина за активизиране на ерозията и срутищните процеси в изпълнение на проект BG16M1OP002-3.007-0012 по „Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.““

Наименование на оферента

Седалище и адрес на управление на оферента:

ЕИК

Представяващ оферента:

Срок на валидност на офертата:

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

Обект: „Изпълнение на строително-монтажни дейности по отводняване на ерозирани площи в поддържан резерват "Изгорялото гюне" и отстраняване на основната причина за активизиране на ерозията и срутищните процеси в изпълнение на проект BG16M1OP002-3.007-0012 по „Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.““

КОЛИЧЕСТВЕНО-СТОЙНОСТНА СМЕТКА

№ по ред	НАИМЕНОВАНИЕ НА СМР	Ед.мярка	Количество	Ед. цена без ДДС	Обща цена без ДДС
1.	Изкоп за канавка отводнителна в скални почви при стръмен терен при повече от едно утежнени условия Сечение на канавката 0.75/0.55/0.5 $S=0.325\text{m}^2$ Дължина на канавките-99.5м + 271.4м + 412.1м	м	783		
2.	Оформяне на прилежащ откос към канавка отводнителна със сложно сечение $S_{cp.}=2.05\text{m}^2$	м	783		

Обща цена без ДДС.....ЛВ

С УВАЖЕНИЕ:.....